

ROMÂNIA: LUCRĂRI DE CONSTRUCȚII DE CĂI FERATE PROIECTARE ȘI EXECUȚIE LUCRĂRI AFERENTE OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII „REABILITAREA LINIEI DE CALE FERATĂ DĂRMĂNEȘTI – VICȘANI - FRONTIERĂ” – ETAPA 1, ELECTRIFICARE

Anunș de participare sau de concesionare - regim standard

1 Cumpărător

1.1 Cumpărător

Denumire oficială: Compania Nationala de Cai Ferate "CFR" - SA

Forma juridică a achizitorului: Întreprindere de stat

Activitatea entității contractante: Servicii feroviare

2 Procedură

2.1 Procedură

Titlu: Proiectare și Execuție lucrări aferente obiectivului de investiții „Reabilitarea liniei de cale ferată Dărmănești – Vicșani - Frontieră” – Etapa 1, Electrificare

Descriere: Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://www.e-licitatie.ro/pub>). Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/ informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 22 zile înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor. Entitatea contractantă va raspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătura cu documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va raspunde la solicitările de clarificări transmise după data limita stabilită. Compania Națională de Căi Ferate „CFR”- SA a finalizat studiul de fezabilitate pentru proiectul „Reabilitarea liniei de cale ferată Dărmănești – Vicșani - Frontieră” – Etapa 1, Electrificare. Proiectul se află în prezent în etapa de pregătire documentație achiziție proiectare și execuție și, respectiv, consultanță și supervizare a lucrărilor. Linia de cale ferată Dărmănești – Vicșani – Frontieră face parte din rețeaua TEN-T Core și este o linie importantă a rețelei de cale ferată din România, ce preia traficul feroviar internațional de marfă și de călători dinspre Ucraina și face legătura cu Coridorului Rhin - Dunăre (fostul Coridor IV) cu țările din sud - estul Europei (Bulgaria, Grecia, Turcia) și țările din nord - estul Europei (Republica Moldova, Ucraina, Rusia). În ETAPA 1 sunt prevăzute lucrări de electrificare a liniei de cale normală pe o lungime de 30,313 km, între cap Y Dărmănești (km 458+179) – cap Y Vicșani (km 488+492), lucrări la liniile CF, lucrări la podul de la km 0+522 din stația Dornești și se vor reloca/subtraversa utilitățile care interferează cu proiectul de electrificare. Durata estimată de implementare a contractului este de 88 luni calendaristice după cum urmează: - Durata estimată pentru realizarea serviciilor de proiectare, inclusiv Avizare Proiect Tehnic și Emiterea Autorizației de Construire este de 12 luni calendaristice de la Ordinul administrativ de începere, din care: o 7 luni de la Data de începere notificată în Ordinul administrativ de începere a Proiectării (OÎp) - Elaborarea proiectelor: Documentație tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construire – DTAC/ Documentație tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de demolare - DTAD și Proiectul De Organizare a Execuției Lucrărilor - POE; o 3 luni de la Elaborare DTAC /DTAD și POE– Avizarea acestora (inclusiv avizarea Caietelor de Sarcini de către AFER) în CTE SRCF Iași, CTE CNCF CFR S.A. și CTE MTI o 1 lună de la avizarea în CTE MTI a DTAC/DTAD și POE – Emiterea Autorizației de construire (AC); o 11 luni de la Data de începere notificată în OÎp - Elaborarea Proiectului Tehnic de Execuție (PTE); o 1 lună de la elaborarea PTE – Avizarea PTE în CTE SRCF Iași, CTE CNCF CFR S.A. și Emiterea Ordinului Administrativ de Începere a Execuției Lucrărilor (OÎex), prin care se notifică Data de începere a Execuției Lucrărilor. Notă: DTAC/DTAD, POE și PTE s-au dezvoltat simultan de la Data de începere notificată în OÎp, ramura DTAC/DTAD și POE având durata de 7 luni + 3 luni Avizarea acestora (inclusiv avizarea Caietelor de Sarcini de către AFER) în Consiliul Tehnico-Economic SRCF Iași, CTE CNCF CFR S.A. și CTE MTI + 1 lună Emiterea Autorizației de construire (AC) – în total 11 luni, iar durata

de pe ramura PTE este de 11 luni + 1 lună Avizarea PTE în CTE SRCF Ia#, CTE CNCF CFR S.A.. Deci perioada maximă de Proiectare este de 12 luni, perioadă în care s-au obținut și avizarea DTAC și avizarea PTE, precum și emiterea Autorizației de construire (AC). - Durata estimată de Execuție a lucrărilor este de 12 luni calendaristice de la Emiterea Ordinului Administrativ de Începere a Execuției Lucrărilor (OÎex). - Perioada de garanție (Perioada de notificare a defectelor) este de minim 60 de luni calendaristice de la Recepția la Terminarea Lucrărilor. - Durata activităților după aprobarea recepției finale - 4 luni.

Identificatorul procedurii: 9371b282-d0c5-4e80-84c2-e7a88da86d2d

Identificator intern: 3.1.C.3

Tip de procedură: Deschisă

2.1.1 Scop

Natura contractului: Lucrări

Clasificarea principală (cpv): 45234100 Lucrări de construcții de căi ferate

2.1.3 Valoare

Valoarea maximă a acordului-cadru: 200 421 345,2 RON

2.1.4 Informații generale

Temei juridic:

Directiva 2014/25/UE

2.1.6 Motive de excludere

Participarea la o organizație criminală: Participare la o organizație criminală

Corupție: Corupție

Frauda: Frauda

Infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activități teroriste: Infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activități teroriste

Combaterea spălării banilor sau a finanțării terorismului: Spalare de bani sau finanțarea terorismului

Munca copiilor și alte forme de trafic de persoane: Exploatarea prin munca a copiilor și alte forme de trafic de persoane

Plata impozitelor: Plata impozitelor

Plata contribuțiilor la asigurările sociale: Plata asigurarilor sociale

5 Lot

5.1 Lot: LOT-0000

Titlu: Default lot

Descriere: Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii feroviare Trans - Europene vizează creșterea calitatii serviciilor și a vitezei pe porțiunile interoperabile ale rețelei feroviare TEN-T, prin modernizarea infrastructurii feroviare și creșterea vitezei de circulație a trenurilor. Un obiectiv principal al acestei operațiuni, în sectorul feroviar, îl reprezintă menținerea unei cote înalte de piață pentru traficul de pasageri, creșterea nivelului de siguranță, introducerea standardelor europene moderne de întreținere pentru infrastructura feroviara. interoperabilitatea cu sistemul de transport feroviar european. La fel, pentru transportul feroviar de marfuri, obiectivul general este de a crește ponderea pe piață prin sporirea atractivității pentru utilizatori și a competitivității, în special în raport cu transportul rutier, prin măsuri de creștere a calitatii serviciilor și vitezei pe baza standardelor europene moderne de infrastructură. Lucrarea este amplasată în nord-estul țării pe teritoriul administrativ al județului Suceava și este situată în intravilanul și extravilanul următoarelor unități administrativ teritoriale: UAT Dărmănești, UAT Grănicești, UAT Milișăuți, UAT Satu Mare, UAT Dornești, UAT Frătăuții Noi, UAT Mușeniș. Linia de cale ferată Darmanești - Vicșani - Frontiera face parte din Magistrala 500 București Nord - Darmanești - Vicșani Frontiera. Lucrările se execută pe domeniul public al Statului Român, administrat de M.T.I. și concesionat de CNCF, CFR"-S.A. Deși zona de

interes se desfașoara pe mai multe UAT-uri, amplasamentul lucrării este continuu și se încadrează pe un singur județ. Suprafața supusă studiului este de 2.594.186,30 mp (259 ha). Această suprafață aparține domeniului public și privat al statului aflat în concesiunea CNCF "CFR" SA, cât și zonele adiacente care aparțin proprietarilor persoane fizice, juridice și domeniului public de interes local după caz. Asigurarea suprafețelor de teren necesare implementării proiectului "Reabilitarea liniei de cale ferată Dărmănești - Vicșani - Frontera" - Etapa 1, Electrificare, care aparțin proprietarilor persoane fizice, juridice și domeniului public de interes local după caz, se va realiza, conform prevederilor legale în vigoare, prin pomovarea Actelor Normative și a documentațiilor specifice în cadrul proiectului "Reabilitarea liniei de cale ferată Darmanești -Vicșani - Frontiera". Obiectivul general este îmbunătățirea competitivității economice a României prin dezvoltarea infrastructurii de transport care facilitează integrarea economică în UE, contribuind astfel la dezvoltarea pieței interne, cu scopul de a crea condițiile pentru creșterea volumului investițiilor, promovarea transportului durabil și a coeziunii în rețeaua de cai ferate europene. Obiectivul principal al lucrărilor este creșterea atractivității și competitivității transportului feroviar prin îmbunătățirea calității serviciilor concomitent cu îmbunătățirea siguranței în exploatare, urmat de diminuarea efectelor adverse asupra mediului și creșterea capacității de tranzit. Valoarea estimată a contractului de Proiectare și Execuție a lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Reabilitarea liniei de cale ferată Dărmănești – Vicșani - Frontieră” – Etapa 1, Electrificare este 167.017.787,67 Lei, fără TVA, din care: - Valoarea estimată pentru serviciile de Proiectare este de 4.716.435,57 Lei, fără TVA; - Valoare estimată pentru execuția lucrărilor este de 151.538.131,21 Lei, fără TVA (exclusiv Publicitate aferentă lucrărilor și Rezerve de implementare); - Publicitate aferentă lucrărilor, suma provizionată 29.746,61 Lei, fără TVA; - Rezerve de implementare, suma provizionată 10.733.474,28 Lei, fără TVA. Suplimentar acestei valori, Entitatea Contractantă, în conformitate cu prevederile art.14, alin. (1) din Legea 99/2016 cu modificările și completările ulterioare, în aplicarea prevederilor art. 117, alin. (1) din Legea 99/2016, optează pentru achiziția ulterioară de noi servicii și/sau lucrări similare de la ofertantul a cărui ofertă a fost declarată câștigătoare în cadrul prezentei proceduri de achiziție sectorială în cuantum de 33.403.557,53 Lei fără TVA, reprezentând 20% din valoarea estimată a contractului (fără valorile estimate pentru rezervele de implementare și organizarea de șantier). Valoarea Estimată Totală a contractului (inclusiv servicii/lucrări similare) este de 200.421.345,20 Lei fără TVA Valoarea Estimată Totală a contractului (inclusiv servicii/lucrări similare) este intervalul 167.017.787,67 - 200.421.345,20 Lei, fără TVA , respectiv intervalul 198.751.167,33 – 238.501.400,78 Lei cu TVA. Valoarea estimată a contractului nu include sumele aferente provizionului „Cheltuieli diverse și neprevăzute”.

Identificator intern: 1

5.1.1 Scop

Natura contractului: Lucrări

Clasificarea principală (cpv): 45234100 Lucrări de construcții de căi ferate

Clasificare suplimentară (cpv): 45100000 Lucrări de pregătire a șantierului

Clasificare suplimentară (cpv): 45210000 Lucrări de construcții de clădiri

Clasificare suplimentară (cpv): 45221112 Lucrări de construcții de poduri feroviare

Clasificare suplimentară (cpv): 45233140 Lucrări de drumuri

Clasificare suplimentară (cpv): 45234115 Lucrări de semnalizare feroviară

Clasificare suplimentară (cpv): 45246200 Lucrări de protecție a malurilor

Clasificare suplimentară (cpv): 45314000 Instalare de echipament de telecomunicații

Clasificare suplimentară (cpv): 45315300 Instalații de distribuție de energie electrică

Clasificare suplimentară (cpv): 71322500 Servicii de proiectare tehnică pentru infrastructura de transport

Clasificare suplimentară (cpv): 71356200 Servicii de asistență tehnică

Clasificare suplimentară (cpv): 79341000 Servicii de publicitate

5.1.2 Locul de executare

Subdiviziunea țării (NUTS): Suceava (RO215)

Țara: România

Informații suplimentare: Linia de cale ferată Darmanesti - Vicsani - Frontiera

5.1.4 Reînnoire

Numărul maxim de reînnoiri: 0

5.1.6 Informații generale

Participare rezervată: Participarea nu este rezervată.

Trebuie să fie specificate numele și calificările profesionale ale personalului însărcinat cu executarea contractului: Nu este obligatorie

Proiect de achiziții publice finanțat integral sau parțial din fonduri UE

Achiziția face obiectul Acordului privind achizițiile publice (AAP)

5.1.9 Criterii de selecție

Criteriu:

Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale

Denumire: III.1.1.a) Situația personală a candidatului sau ofertantului

Descriere: I. Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Tertul sustinator trebuie sa demonstreze ca nu se incadreaza in prevederile art. 177 din Legea nr. 99/ 2016. Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Tertul sustinator va completa DUAE, - sectiunea "Motive de excludere" - pct. A "Motive referitoare la condamnari penale". De asemenea, Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, anterior atribuirii contractului, va prezenta, la solicitarea Entității Contractante, urmatoarele documente edificatoare care probeaza/ confirma neincadrarea in situatiile prevazute la art. 177 de mai sus, atat pentru Ofertantul unic/ Ofertantul asociat cat si pentru Subcontractantul/ Tertul sustinator declarati in oferta: - cazierul judiciar al operatorului economic si al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia, asa cum rezulta din certificatul constatator emis de ONRC/ actul constitutiv; - alte documente edificatoare, dupa caz. Nota: Nedepunerea DUAE odata cu oferta (inclusiv pentru asociat/ter# sus#inător/ subcontractant) atrage respingerea acesteia ca inacceptabilă. Nedepunerea acordului de asociere #i/sau a acordului de subcontractare #i/sau a angajamentului ferm al ter#ului sus#inător odata cu DUAE atrage respingerea ofertei ca inacceptabilă (în temeiul art.202 din Legea nr.99/2016). II. Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Terțul susținător trebuie sa demonstreze că nu se încadrează în prevederile art. 178 din Legea nr. 99/ 2016. Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Terțul susținător va completa DUAE - secțiunea "Motive de excludere" - pct. B "Motive legate de plata impozitelor sau a contribuțiilor la asigurările sociale". Ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire, anterior atribuirii contractului, va prezenta, la solicitarea Entității Contractante, următoarele documente edificatoare care probează/ confirmă neîncadrarea în situațiile prevăzute la art. 178 de mai sus, atât pentru Ofertantul unic/ Ofertantul asociat, cât și pentru Subcontractantul/ Terțul susținător declarați în ofertă: A.Persoanele juridice române trebuie sa prezinte: - certificate de atestare fiscală, potrivit Ordonanței nr. 3/25 august 2021 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul achizițiilor publice: Art. 178 alin. (3) din Legea 99/2016, Operatorul economic prezintă pentru sediul principal documente din care să reiasă neîncadrarea în prevederile art. 178 alin. (1), iar pentru sediile secundare/punctele de lucru, o declarație pe propria răspundere privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor la bugetul general consolidat datorate. - certificate de atestare fiscală privind lipsa datoriilor restante, cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc.) a unității administrativ teritoriale pe raza căreia societatea are sediul social, din care să reiasă că ofertantul nu are datoriile restante scadente la plata la momentul prezentării; B.Persoanele juridice străine vor prezenta orice documente edificatoare eliberate de instituțiile autorizate ale țării de origine (certificate de atestare fiscală, caziere judiciare, alte documente echivalente, etc.) prin care sa dovedească faptul că și-au îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat, în conformitate cu legislația națională a țării de rezidență a Ofertantului unic/ Ofertantului asociat/ Subcontractantului/ Terțului susținător sau a țării în care Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Terțul susținător este stabilit. Din documentele edificatoare prezentate trebuie sa reiasă lipsa datoriilor restante la momentul prezentării acestora. Nota 1: În conformitate cu prevederile art.178 alin.(3) din Legea nr.99/2016, operatorul economic prezintă pentru sediul principal documente din care să reiasă neîncadrarea

în prevederile art. 178 alin. (1) din același act normativ, iar pentru sediile secundare/punctele de lucru, o declarație pe propria răspundere privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor la bugetul general consolidat datorate. Nota 2: Nedepunerea DUAE odată cu oferta (inclusiv pentru asociat/ter# sus#inător/ subcontractant) atrage respingerea acesteia ca inacceptabilă. Nedepunerea acordului de asociere #i/sau a acordului de subcontractare #i/sau a angajamentului ferm al ter#ului sus#inător odata cu DUAE atrage respingerea ofertei ca inacceptabilă (în temeiul art.202 din Legea nr.99/2016). ... Textul integral se regaseste in fisierul Anexa 1- Criterii de calificare.docx.

Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:

Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale

Denumire: III.1.1.b) Capacitatea de exercitare a activității profesionale

Descriere: Cerin#a 1 Operatorii economici care depun ofertă trebuie să dovedească, o formă de înregistrare în condițiile legii din #ara rezidentă, din care să reiasă că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, precum #i faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectul contractului de achiziție sectorială. Cerin#a se aplică pentru Ofertantul unic/ Ofertantul asociat, subcontractan#i #i/sau ter#i sus#inători. Conform prevederilor Legii nr.129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, Ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Entității Contractante, va depune o Declarație privind beneficiarul real al persoanei juridice, inclusiv pentru asociat/ subcontractant/ ter# sus#inător. Nedepunerea Declarației privind beneficiarul real al persoanei juridice odată cu documentele justificative DUAE (inclusiv pentru asociat/ter# sus#inător/ subcontractant) atrage respingerea ofertei. Modalitatea de îndeplinire si aplicabilitatea în cadrul procedurii. Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/Tertul sustinator/ Subcontractantul va completa DUAE - Secțiunea "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție". În ceea ce privește "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție", entitatea contractanta solicita Ofertantului unic/Ofertantului asociat/ Tertului sustinator/ Subcontractantului sa declare daca îndeplinește sau nu toate criteriile de selecție stabilite în documentele achiziției și menționate în anunțul de participare. Ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Entității Contractante, Certificatul Constatator emis de Oficiul Registrului Comertului de pe lângă Tribunalul Teritorial în integralitate, din care să rezulte ca activitatea principală/ secundară pe care o desfășoară conform codificării CAEN corespunde obiectului contractului, precum și Declarația privind Beneficiarul real al persoanei juridice. De asemenea, în Certificatul Constatator emis de Oficiul Registrului Comertului de pe lângă Tribunalul Teritorial trebuie să se regăsească și următoarele informații: datele de identificare ale operatorului economic, acționarii/ asociații, organele de conducere, administratorii, membrii Consiliului de Administrație, membrii Consiliului de Supraveghere. Ofertantului unic/Ofertantului asociat/ Subcontractantul /Tertul sustinator va transmite cel puțin următoarele informații: - Pentru beneficiarii reali români (Nume, prenume, CNP, data nașterii, locul nașterii) (Formular 13) - Pentru beneficiarii reali străini (Nume, prenume, număr pașaport, data nașterii, #ara origine) (Formular 13) - Pentru administratori români, persoane fizice (Nume, prenume, CNP, data nașterii, locul nașterii) (Formular 14) - Pentru administratori români, persoane juridice (Denumire, CUI, număr act de înfiinșare, dată act de înfiinșare) (Formular 14) - Pentru administratori străini, persoane fizice (Nume, prenume, număr pașaport, data nașterii, #ara origine) (Formular 14) - Pentru administratori străini, persoane juridice (Denumire, număr act de înfiinșare, dată act de înfiinșare, naționalitate) (Formular 14) - Pentru acționari români, persoane fizice (Nume, prenume, CNP, data nașterii, locul nașterii, procent) (Formular 15) - Pentru acționari români, persoane juridice (Denumire, CUI, număr act de înfiinșare, dată act de înfiinșare, procent) (Formular 15) - Pentru acționari străini, persoane fizice (Nume, prenume, număr pașaport, data nașterii, #ara origine, procent) (Formular 15) - Pentru acționari străini, persoane juridice (Denumire, număr act de înfiinșare, dată act de înfiinșare, naționalitate, procent) (Formular 15) Conform prevederilor Legii nr.129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, ofertantul castigator va depune o Declarație privind beneficiarul real al persoanei juridice, pentru Ofertantul unic/ Ofertantul asociat, subcontractan#i #i/sau ter#i sus#inători. Astfel: ... Textul integral se regaseste in fisierul Anexa 1- Criterii de calificare.docx.

Utilizarea acestui criteriu: Utilizat

Criteriu:

Tip: Capacitatea economică și financiară

Utilizarea acestui criteriu: Neutilizat

Criteriu:

Tip: Capacitatea tehnică și profesională

Utilizarea acestui criteriu: Neutilizat

5.1.10 Criterii de atribuire

Criteriu:

Tip: Preț

Denumire: Pretul ofertei

Descriere: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 40

Criteriu:

Tip: Calitate

Denumire: Propunerea tehnica sau Componenta tehnica

Descriere: Pentru oferta/ ofertele care prezinta o perioada de garantie a lucrarilor de 120 luni sau mai mare se va acorda punctajul maxim, respectiv 15 puncte. Se acorda punctaj intermediar pentru intervalul cuprins intre 61 luni (inclusiv) si 119 luni (inclusiv) cate 0,25 puncte pentru fiecare luna acordata suplimentar. Nota 1: Nu se acorda punctaj intermediar pentru intervale mai mici de 1 luna. Pentru ofertele care prezinta perioada de garantie a lucrarilor exprimata in numar de zile sau daca numarul de luni prezentat este sub forma de zecimale se va lua in considerare doar numarul intreg de luni. (ex 1: 2937 de zile = 2937 zile/30 zile = 97,9 luni - se puncteaza 97 de luni; ex. 2: 108,6 luni se puncteaza 108 luni). Nota 2: Perioada de garanție ofertată va fi susținută prin specificarea în cadrul Propunerii Tehnice a materialelor și tehnologiilor pe care Ofertantul le va utiliza în vederea asigurării calității lucrării pe întreaga perioadă de garanție ofertată. Nota 3: Perioada de garantie suplimentara va fi acordata în aceleași condiții cu cele din perioada de garanție solicitată prin documentația de atribuire. Nota 4: În cazul în care acordarea perioadei de garanție suplimentară este condiționată sau va conține excepții de la acordarea garanției, aceasta nu va fi luată în considerare și nu va fi punctată. În Propunerea Tehnica, ofertantul va descrie modul în care planul de management al calității va asigura nivelul necesar de calitate al rezultatelor sale și al proceselor de lucru, prin prezentarea abordării generale și modalităților pentru realizarea activităților din cadrul contractului (proiectarea și executarea lucrărilor), inclusiv prin descrierea detaliată a metodelor de lucru pentru componentele majore ale lucrărilor și a materialelor pe care le va pune în operă, astfel încât ofertarea unei garanții extinse a lucrărilor să nu se facă doar la nivel declarativ în vederea obținerii unui punctaj mare pentru acest factor de evaluare. Neprezentarea acestor informații în cadrul Propunerii Tehnice va conduce la neacordarea punctajului aferent factorului de evaluare ce vizează perioada de garanție a lucrărilor suplimentar ofertate.

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 15

Criteriu:

Tip: Calitate

Denumire: Propunerea tehnica sau Componenta tehnica

Descriere: Participarea expertului propus in pozitia Coordonator Proiect si/ sau Director Proiect si/ sau Manager Proiect si/ sau Adjunct Coordonator Proiect si/ sau Adjunct Director Proiect si/ sau Adjunct Manager Proiect si/ sau Sef echipa proiectare si/ sau Adjunct Sef Echipa proiectare si/ sau Sef Proiect si/ sau Adjunct Sef Proiect in contracte in cadrul carora a fost elaborat si/sau actualizat si/sau revizuit si/sau completat cel puțin un studiu de fezabilitate si/sau proiect tehnic pentru constructie noua si/ sau modernizare și/ sau reabilitare în domeniul infrastructurii feroviare (se exclud domeniile tramvai, metrou), se va puncta astfel: participarea in 2 contracte: 3 puncte participarea in 3 contracte: 6 puncte participarea in 4 contracte sau mai mult de 4 contracte: 12 puncte Nota 1: Ofertantii vor depune Formularul nr. 3 "Curriculum Vitae" si documente relevante/ recomandari emise de

Beneficiar (Beneficiarul final al contractului) si/sau Angajator pentru fiecare contract prezentat, din care sa rezulte elementele necesare acordarii punctajului. Nota 2: In vederea acordarii punctajului vor fi luate in considerare si Proiectele Tehnice elaborate in cadrul unor contracte de proiectare si executie. Nota 3: Va fi luata în considerare experienta similara a expertului nominalizat în oferta, care a avut atributii în coresponden#ă cu cerin#ele din caietul de sarcini. Nota 4: Având în vedere specificul obiectului contractului, nu se acceptă experien#a ob#inută în elaborarea DALI (sau în alte tipuri de documenta#ii tehnice inferioare Studiilor de Fezabilitate #i Proiectelor Tehnice de Execu#ie).

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 12

Criteria:

Tip: Calitate

Denumire: Propunerea tehnica sau Componenta tehnica

Descriere: Participarea expertului propus in pozitia de Inginer proiectant de poduri si/ sau Inginer proiectant structuri si/ sau Inginer Lucrari de Arta #i/ sau Expert proiectant poduri, în contracte în cadrul carora au fost elaborate si/sau actualizate si/sau revizuite studii de fezabilitate si/ sau proiecte tehnice pentru constructie noua si/sau modernizare #i/ sau reabilitare în domeniul infrastructurii feroviare, care au inclus un pod #i/ sau pasaj #i/ sau viaduct cu o lungime de minim 150 m (se exclud domeniile tramvai, metrou), se va puncta astfel: participarea în 2 contracte - 2.5 puncte ; participarea în 3 contracte - 5 puncte ; participarea în 4 sau mai mult de 4 contracte: 10 puncte Nota 1: Ofertantii vor depune Formularul nr. 3 "Curriculum Vitae" si documente relevante/ recomandari emise de Beneficiar (Beneficiarul final al contractului) si/sau Angajator pentru fiecare contract prezentat, din care sa rezulte elementele necesare acordarii punctajului. Nota 2: In vederea acordarii punctajului vor fi luate in considerare si Proiectele Tehnice elaborate in cadrul unor contracte de proiectare si executie. Nota 3 : Va fi luata in considerare experienta similara a expertului nominalizat in oferta, care a avut atributii in corespondenta cu cerintele din caietul de sarcini. Nota 4: In cazul in care in cadrul contractului, prezentat ca experienta similara, au fost realizate mai multe poduri #i/ sau pasaje #i/ sau viaducte cu o lungime de minim 150 m, contractul se va puncta doar o singura data. Nota 5: Având în vedere specificul obiectului contractului, nu se acceptă experien#a ob#inută în elaborarea DALI (sau în alte tipuri de documenta#ii tehnice inferioare Studiilor de Fezabilitate #i Proiectelor Tehnice de Execu#ie).

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 10

Criteria:

Tip: Calitate

Denumire: Propunerea tehnica sau Componenta tehnica

Descriere: Participarea expertului propus pe o pozitie de Expert proiectant IFTE sau similar, în contracte in cadrul cărora au fost elaborate si/sau actualizate si/sau revizuite studii de fezabilitate si/ sau proiecte tehnice #i/sau Proiecte tehnice #i Detalii de Execu#ie pentru constructie noua si/sau reabilitare si/sau modernizare electrificare linie de cale ferată (se exclud domeniile tramvai, metrou), se va puncta astfel: participarea în 2 contracte: 2.25 puncte; participarea în 3 contracte: 4.5 puncte. participarea în 4 sau mai multe de 4 contracte: 9 puncte. Nota 1: Ofertantii vor depune Formularul nr.3 "Curriculum Vitae" si documente relevante/ recomandari emise de Beneficiar (Beneficiarul final al contractului) si/sau Angajator pentru fiecare contract prezentat, din care sa rezulte elementele necesare acordarii punctajului. Nota 2: In vederea acordării punctajului vor fi luate in considerare si Proiectele Tehnice elaborate in cadrul unor contracte de proiectare si executie. Nota 3 : Va fi luata in considerare experienta similara a expertului nominalizat in oferta, care a avut atributii in corespondenta cu cerintele din caietul de sarcini.

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 9

Criteria:

Tip: Calitate

Denumire: Propunerea tehnica sau Componenta tehnica

Descriere: Participarea expertului propus in pozitia de Manager Proiect si/ sau Director Proiect si/ sau Coordonator Proiect si/ sau Adjunct Director Proiect si/ sau Adjunct Manager Proiect si/ sau Adjunct Coordonator Proiect in cadrul unor contracte de supervizare executie lucrari si/sau supervizare proiectare si executie lucrari si/ sau executie lucrari si/sau proiectare si executie lucrari de constructie noua si/ sau modernizare #i/ sau reabilitare de infrastructura de transport (se exclud domeniile tramvai, metrou) se va puncta astfel: participarea in 2 contracte:

1,75 puncte participarea in 3 contracte: 3,5 puncte participarea in 4 contracte: 7 puncte participarea in 5 sau mai mult de 5 contracte: 14 puncte

Nota 1: Ofertantii vor depune Formularul nr. 3 "Curriculum Vitae" si documente relevante/ recomandari emise de Beneficiar (Beneficiarul final al contractului) si/sau Angajator pentru fiecare contract prezentat, din care sa rezulte elementele necesare acordarii punctajului.

Nota 2: Pozitia similara in contractele nominalizate pentru indeplinirea cerintei privind experienta similara, va fi demonstrata in corelare cu activitatile de care este responsabil in contractul ce face obiectul prezentei proceduri de achizitie sectoriala.

Nota 3: Va fi luata in considerare experienta similara a expertului nominalizat in oferta, care a avut atributii in corespondenta cu cerintele din caietul de sarcini.

Punctajul acordat pentru factorul de evaluare: „Componenta tehnică” cu o pondere de 60% - punctaj maxim 60 puncte, va fi calculat după cum urmează: $T_{tehnic}(n) = \text{Punctele obținute pentru 2.1 Perioada de garanție a lucrărilor} + \text{Punctele obținute pentru 2.2 Experiența deținută - Sef echipa proiectare} + \text{Punctele obținute pentru 2.3 Experienta detinuta - Expert proiectare poduri} + \text{Punctele obținute pentru 2.4. Experienta detinuta - Expert proiectare IFTE (instalatii fixe de tracțiune electrică)} + \text{Punctele obținute pentru 2.5 Experiența deținută - Manager de proiect}$.

Punctajul total obținut va fi determinat după cum urmează: punctajul acordat pentru factorul de evaluare 1. $P_{pret}(n) - \text{maximum 40 puncte}$ + punctajul acordat pentru factorul de evaluare 2. Componenta tehnică ($T_{tehnic}(n) - \text{maximum 60 puncte}$) = maxim 100 de puncte.

Clasamentul Ofertelor va fi determinat pe baza punctajului total. Pe baza metodei de calcul de mai sus, Ofertantul care are oferta admisibila si cel mai mare punctaj total va fi declarat câștigător. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare, în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, entitatea contractantă va solicita noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Pentru prezentarea unei noi propuneri financiare, entitatea contractanta va solicita reofertare prin intermediul platformei SEAP.

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 14

5.1.11 Documentele achiziției

Unde se găsesc documentele achiziției: <https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100176633>,

5.1.12 Condițiile achiziției publice

Condiții de depunere:

Depunere electronică: Obligatorie

Adresa de depunere: <https://www.e-licitatie.ro>

Limbile în care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare: română

Catalog electronic: Nu este permisă

Variante: Nu este permisă

Termenul-limită pentru primirea ofertelor: 2024-04-15+03:00 15:00:00+03:00

Termenul până la care oferta trebuie să rămână valabilă: 6 MONTH

Informații privind deschiderea publică:

Data/ora: 2024-04-15+03:00 15:00:00+03:00

Locul: In SEAP

Informații suplimentare: Membrii comisiei de evaluare.

Clauzele contractuale:

Facturare electronică: Obligatorie

Forma juridică pe care trebuie să o adopte un grup de ofertanți căruia i se atribuie un contract: Asociere conform art. 66. din Legea privind achizițiile sectoriale nr 99/2016 Orice operator economic are dreptul de a participa la procedură în comun cu alți operatori economici, inclusiv în forme de asociere temporară, în conformitate cu art. 66 din Legea nr.99/2016. Se solicită tuturor ofertanților ca odată cu completarea DUAE sa prezinte și Acordul de asociere (FORMULAR 5). Nedepunerea acordului de asociere odata cu DUAE atrage respingerea ofertei ca inacceptabilă (în temeiul art.202 din Legea nr.99/2016). Modalitatea de îndeplinire și aplicabilitatea în cadrul procedurii. Se va completa DUAE online direct in SEAP in sectiunea dedicata procedurii, pe formularul DUAE deja configurat de entitatea contractanta - sectiunea "Criteriile de selectie" - punctul A "Indicatie globala pentru toate

criteriile de selectie". Ofertan#ii vor prezenta Acordul de asociere (FORMULAR 5) odată cu transmiterea DUAE. Nedepunerea acordului de asociere odata cu DUAE atrage respingerea ofertei ca inacceptabilă (în temeiul art.202 din Legea nr.99/2016).

Acord financiar: Conform Contractului de finantare

Informa#ii privind termenele-limită pentru reexaminare: Termenele de exercitare a cailor de atac sunt cele prevazute in Legea nr. 101/2016. Indiferent de procedura aleasă, contesta#ia va fi transmisă în acela#i timp #i Entită#ii Contractante.

5.1.15 Aspecte tehnice

Acord-cadru:

Niciun acord-cadru

Informa#ii despre sistemul dinamic de achizi#ii

Nu există un sistem dinamic de achizi#ie

Licita#ie electronică:

5.1.16 Informa#ii suplimentare, mediere #i căi de atac

Organiza#ia responsabilă cu căile de atac: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Organiza#ia care furnizează informa#ii suplimentare cu privire la procedura de achizi#ii: Compania Nationala de Cai Ferate "CFR" - SA

Organiza#ia care furnizează mai multe informa#ii cu privire la căile de atac: CNCF „CFR” SA - Directia Juridica

Organiza#ia care prime#te cererile de participare: Compania Nationala de Cai Ferate "CFR" - SA

Organiza#ia care prelucrează ofertele: Compania Nationala de Cai Ferate "CFR" - SA

8 Organiza#ii

8.1 ORG-0004

Denumire oficială: Compania Nationala de Cai Ferate "CFR" - SA

Număr de înregistrare: RO 11054529

Adresă po#tală: Strada: Golescu Dinicu, nr. 38

Localitate: Bucuresti

Cod po#tal: 010873

Subdiviziunea #ării (NUTS): București (RO321)

#ara: România

Punct de contact: Mariana Kiss

E-mail: Mariana.kiss@cfr.ro

Telefon: +40 372843221

Fax: +40 213192401

Adresa de internet: <https://www.cfr.ro>

Profilul achizitorului: <https://www.e-licitatie.ro>

Rolurile acestei organiza#ii:

Cumpărător

Organiza#ia care furnizează informa#ii suplimentare cu privire la procedura de achizi#ii

Organiza#ia care prime#te cererile de participare

Organiza#ia care prelucrează ofertele

8.1 ORG-0002

Denumire oficială: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Număr de înregistrare: 20329980

Adresă po#tală: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3

Localitate: Bucuresti
Cod po#tal: 030084
Subdiviziunea #ării (NUTS): București (RO321)
#ara: România
E-mail: office@cns.ro
Telefon: +40 213104641
Fax: +40 213104642
Adresa de internet: <http://www.cns.ro>
Rolurile acestei organiza#ii:
Organiza#ia responsabilă cu căile de atac

8.1 ORG-0005

Denumire oficială: CNCF „CFR” SA - Directia Juridica
Număr de înregistrare: RO11054529
Adresă po#tală: B-dul Dinicu Golescu, nr. 38, sector 1, Bucuresti
Localitate: Bucuresti
Cod po#tal: 010873
#ara: România
E-mail: OfficeCFR@cfr.ro
Telefon: +40 213192526
Fax: +40 213192525
Adresa de internet: <http://www.cfr.ro>
Rolurile acestei organiza#ii:
Organiza#ia care furnizează mai multe informa#ii cu privire la căile de atac

8.1 ORG-0001

Denumire oficială: Operator SEAP
Număr de înregistrare: RO42283735
Adresă po#tală: Strada: Italiană, nr. 22, Sector: -, Judet: Bucuresti, Localitate: Bucuresti, Cod postal: 020976
Localitate: Bucuresti
Cod po#tal: 020976
Subdiviziunea #ării (NUTS): București (RO321)
#ara: România
Punct de contact: Roxana Popescu
E-mail: contact.autoritati@e-licitatie.ro
Telefon: +40 3032997
Adresa de internet: <https://www.adr.gov.ro/>
Rolurile acestei organiza#ii:
TED eSender

11 Informa#ii privind anun#ul

11.1 Informa#ii privind anun#ul

Identificatorul/versiunea anun#ului: 3e69f5a3-3a01-4a1b-88b0-25ede26b9d53 - 01
Tip de formular: Procedură concuren#ială
Tip de anun#: Anun# de participare sau de concesiune - regim standard
Data notificării expedierii: 2024-03-01+02:00 11:12:13+02:00
Limbile în care acest anun# este disponibil oficial: română

11.2 Informa#ii privind publicarea